
「チーム美里」に感謝！

時折，寒の戻りはあるものの，穏やかな日々が続いております。本校では，心配され
たインフルエンザの流行もなく，子どもたちは元気に過ごしています。来週からいよい
よ弥生３月となります。大きな節目である卒業式や修了式を迎えますが，子どもたちに
とって思い出深い儀式になるよう，また有終の美を飾ることができるよう，一日一日を
大切にしていきたいと思います。
さて本校は，地域の方々や学校関係者の方々に大変お世話になっている学校です。本当
にたくさんの方のお力をお借りして子どもたちを育てたり，環境を整えたりしており，
まさに「チーム美里」です。

※ ゲストティーチャー
○２月１９日 薬物乱用防止教室

学校薬剤師の阿部良之助先生が来校し，６年生に，健康の三原則，
薬の働き，薬を飲む際は用法や用量を守らなければならないこと，そ
れに煙草や違法薬物の怖さについて，パワーポイントを使って分かり
やすく説明してくださいました。子どもたちは熱心にメモを取り，積
極的に質問する児童もいました。「体に害のあるもの，特に違法薬物に
は絶対に関わらない」と心に決めたことと思います。

○２月２０日 食育の授業
若美給食センターの栄養教諭 北嶋先生が１年生に，当日の給食に使

われている食材を例に，食物の三つの栄養素やその役割についてお話
をしてくださいました。その後，食品を赤色，黄色，緑色に分けまし
た。最後の感想発表では「食べ物にはいろいろな力があることが分か
った。」「食べ物を残さずに食べたい。」「いろいろなものを食べて元気
になりたい。」という意見が聞かれました。

※ ボランティア
○２月２１日 読み聞かせ

本校は地域のボランティアの方々による読み聞かせを行っています。
今年度は各学団ごとにそれぞれ７回実施しました。この日は今年度の
最後で，千釜先生が５･６年生に，宮沢賢治作の「雨ニモマケズ」とた
じまゆきひこ作の「ふしぎなともだち」を読んでくださいました。子
どもたちは真剣にお話を聞いていました。最後に千釜先生に，これま
での感謝の気持ちを込めて寄せ書きを贈りました。
○２月２１日 小公園の庭木剪定・伐採

地域のボランティアの方々８名が，小公園と体育館前の庭木の剪定
と伐採をしてくださいました。日頃は畑や田んぼで作業している皆さ
んですが，まるで庭木の専門職のような技で，木々をきれいに仕上げ
てくださいました。春に向けてすっきりと，きれいになった美里小学
校です。ご来校の折に，ぜひご覧になってください。ボランティアの
皆様，ありがとうございました。

※ 学校運営協議会
２月６日，今年度最後の第５回学校運営協議会を行いました。授業参観の後で，学校評

価の結果を説明し，意見をいただきました。委員の皆様からは「話す・聞くに力を入れて
きた４月からの積み重ねが子どもの姿に現れている」，「どの学年も発表力が素晴らしい」，
「挨拶は社会に出てからも大切な基本中の基本だ。力を入れてほしい」，「アンケート結果
の周知に分かりやすく説明を添えてほしい」，「地域の行事に学校が進んで参加することで，
学校と地域の結び付きがよりいっそう強くなるのではないか」などの貴重なご意見をいた
だきました。ありがとうございました。今後に役立てていきます。

○み 未来を見つめ ○さ 支え合い，磨き合い ○と 共に高まる「美里っ子」
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＊学年末ＰＴＡへの多数のご参加，ありがとうございました！
悪天候にも関わらず，２月１３日のＰＴＡにはたくさんの保護者の方が来校してくださいま

した。１・２年生は「できるようになったことの発表会」，４年生は「二分の一成人式を祝お
う」，６年生は「６年生を振り返ろう＆感謝の気持ちを伝えよう」と，この１年間やこれまで
の来し方を振り返る活動が行われました。３年生は「コーヒー講座＆ミニコンサート」（親子
学習会），５年生は「みそ汁をつくってみよう」（調理実習）の授業を行いました。どの学級で
も笑顔が（中には感動の涙も！）見られました。保護者の皆様には，お子様の確かな成長を感
じ取っていただけことと思います。

※ 美里っ子の活躍
♢第１６回シャンメキ杯バレーボール大会

二部 ３位
（北陽バレーボールスポ少）

♢第４回魁星旗争奪少年フットサル大会
３位 （グロースＡ）

♢第１９回能代市ドッジボール大会
優勝 （ギガファイターズ）

◎男鹿市スポーツ賞
○個人
♢栄光賞 （相撲）
♢奨励賞 （少林寺拳法）

（相撲）
○団体
♢奨励賞 グロースフットボールクラブ

３月の主な行事予定

２日（月） 職員会議（５校時限） １１日（水） 町内子ども会
３日（火） 代表委員会 １３日（金） 卒業式予行
６日（金） ６年生ありがとう集会 １６日（月） 卒業式準備

なかよし給食 １７日（火） 卒業証書授与式（４校時限）
９日（月） 委員会活動 １９日（木） 修了式 指導部会（４校時限）

１０日（火） 教育課程検討会 ２６日（木） 離任式

☀☀☀ 校長室の独り言 ☀☀☀
今，学校と体育館の間の芝生，グラウンド，農園の周辺な

ど，至る所にたくさんの土の小山があります。草の上にもあ
り，子どもが掘り返したようには見えません。何だろうかと
思い数人の子どもに尋ねたところ，返ってきた答えは異口同
音に「もぐらですよ！」でした。さすが自然の中でのびのび
生活している美里っ子です。新たな発見でした。
本校報の１０月号で，渡り鳥は子どもたちにとって見慣れ

た風景であることに触れました。この近辺は渡り鳥の休憩地
ではなく越冬地なんですね。どおりで身近な存在なわけです。
これも発見でした！


